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Aufgabe 1. (1.54+1.5+2 Punkte)
Berechnen Sie mit Hilfe des Residuensatzes [, 0 (2) dz, falls
exp(z 1—2z cos(z) — 1
1) =22 hen; je=10F ken: =8
z z z
Aufgabe 2. (14143 Punkte)
i) Es sei f(z) = --. Berechnen Sie die Laurent-Reihe von f um den Entwicklungs-

punkt zp = 0 auf A, »(0).
i7) Bestimmen Sie die Ordnung der Polstelle zy = 0 fiir

_ sin(z)

f(z) =

22

i1i) Berechnen Sie mit Hilfe des Residuensatzes

/ Slngz) &
k1(0)  *

Berechnen Sie das gleiche Kurvenintegral dann mit Hilfe der Cauchyschen Integral-
formel.
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